136129 20

## FEDEGAL S.A.

Guayaquil,

1 7 MAR 2008

SEÑORA:

**SARA MARIA ROBINSON SALCEDO** 

Ciudad.-

Ry. 30594-MD8

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía **FEDEGAL S.A.** En sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de **PRESIDENTE** de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social.

La compañía **FEDEGAL S.A.**, se constituyó el 11 de Marzo de 2008, en virtud de la escritura pública autorizada por la Notaria Trigésima Suplente de Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de 17 MAR 2008

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

Juan Carlos Caratte Robinson SECRETARIO AD-HOC

Guayaguil,

1 7 MAR 2008

Conste que en esta fecha, en esta ciudad, acepto el cargo de **PRESIDENTE** conferido a mi favor de la Compañía **FEDEGAL S.A.** 

SARA MARIA ROBINSON SALCED NACIONALIDAD: ECUATORIANA

C.I. Nº 090054566-6

Oh

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinte de Marzo del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía FEDEGAL S.A., a favor de SARA MARIA ROBINSON SALCEDO, a foja 32.210, Registro Mercantil número 5.649.

ORDEN: 13877

FROM LUXPOLE LELUNDS PED COD JANOX

\* R & H G H F 9 4 V O H O U R G D U X S H G \*

REVISADO POR



Sur Golden &

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA